

# ALCALDÍAS

## CÁCERES

Corrección de error

Advertido error en el presupuesto base de licitación del anuncio de la licitación convocada para la contratación, por el procedimiento abierto, del suministro de "ADQUISICION DE MATERIALES Y HERRAMIENTAS, ALQUILER DE MAQUINARIA Y OTROS PARA EL PROYECTO APRENDIZEXT CCOMBA DE LA UNIVERSIDAD POPULAR", por Resolución de la Presidencia de fecha 13 de marzo de 2014, se ha procedido a su rectificación material en los siguientes términos:

Donde dice:

"El tipo máximo de licitación es de CIENTO CUATRO MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y OCHO EUROS CON SESENTA Y OCHO CENTIMOS DE EURO (104.958,68 €) y el importe del Impuesto sobre el Valor Añadido de VEINTIDOS MIL CUARENTA Y UN EUROS CON TREINTA Y DOS CENTIMOS (22.041,22 €)"

Debe decir:

"El tipo máximo de licitación es de CIEN MIL OCHOCIENTOS VEINTISEIS EUROS CON CUARENTA Y CINCO CÉNTIMOS DE EURO (100.826,45 €) y el importe del Impuesto sobre el Valor Añadido de VEINTI UN MIL CIENTO SETENTA Y TRES EUROS CON CINCUENTA Y CINCO CÉNTIMOS DE EURO (21.173,55 €)"

Se abre un nuevo plazo de presentación de proposiciones de 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

Cáceres, 13 de marzo de 2014.- El Secretario UP, Juan Miguel González Palacios.

1452